
 

Studiu Biblic, Trim. III, 2016 – Rolul bisericii în societate 

Rezumatul Studiului 4 - Dreptatea şi mila în Vechiul Testament (2) 
 
A O biserică ce învie. Ezechiel 37:1-14. 
 Poporul lui Dumnezeu astăzi trebuie să reprezinte acea oaste numeroasă 

redeşteptată de Duhul Sfânt pentru a-şi împlini misiunea. 
 Care este misiunea pe care Dumnezeu ne-o încredinţează când ne reînviorează Duhul 

Sfânt? Efeseni 2:10. 
B O biserică ce creşte. Ezechiel 47:1-8. 
 Micul pârâu, pe care l-a văzut Ezechiel şi care izvora din Templu, a crescut tot mai 

mare până ce a ajuns un fluviu mare. 
 Această apă simboliza binecuvântările revărsate de la poporul lui Dumnezeu şi 

treptat, trebuia să umple pământul. 
 Deşi cu începuturi umile, biserica este un râu din care curge viaţă spirituală. O lumină 

care să lumineze întreg pământul (Matei 5:16). 
C O biserică ce dă viaţă. Ezechiel 47:9-12. 
 Râul care se revarsă din Templu poate face să fie viaţă acolo unde este omeneşte 

imposibil. 
 Cu puterea revigorantă a lui Hristos, biserica trebuie să se implice în locuri în care nu 

există viaţă spirituală. 
 Suntem chemaţi să ducem mesajul adventist de sănătate fizică, mentală şi spirituală 

comunităţii, pentru ca, prin această lucrare, Hristos să aducă sănătate şi viaţă din 
belşug celor care Îl acceptă. 

D O biserică plină de bucurie. Isaia 61:1-11. 
 Isaia ne cheamă să îi urmăm exemplul, devenind preoţi şi slujitori care se bucură de 

mântuirea primită (Isaia 61:4-6). 
 Modul nostru de a trăi şi de a ne comporta şi bucuria emanată din acestea sunt 

contagioase şi fac să ţâşnească «mântuirea şi lauda în faţa tuturor neamurilor». 
E O biserică ce transformă. Mica 6. 
 La ce îmi foloseşte împlinirea strictă a regulilor dacă viaţa mea este lipsită de 

dragoste? 
 Nu ceea ce fac, ci ceea ce sunt mă face un urmaş al lui Isus. 
 Dumnezeu aşteaptă dreptatea, dragostea şi umilinţa mea. Aceste caracteristici se vor 

manifesta atât în modul meu de a-L adora pe Dumnezeu, cât şi în modul în care 
relaţionez cu semenii mei. 

 Când trăim motivaţi de aceste principii, Hristos poate, în mod practic, să lucreze prin 
intermediul poporului Său pentru a ajunge şi a transforma pe alţii. 


